
Vážený pan
prof. Ing. Stanislav Labfk, CSc. 
předseda
Národního akreditačního úřadu pro vysoké školství 
řCarmelitská 5
118 12 Praha 1 -  Malá Strana

V Praze dne 12. 10. 2018 
Č. j.: VSFS-IS/7186/2018/27247-1

Věc: Aktuální informace k uskutečňování bakalářského studijního programu Právní 
specializace se studijním oborem Krímínalísticko právní speciaíizace a navazujícího 
magisterského studijního programu Právní specializace se studijním oborem  
Kríminalisticko právní specializace

Vážený pane předsedo,

Vysoká škola finanční a správní, a.s. (dále jen  „VŠFS“) Vám zasílá k Vaší žádosti ze dne 
12. září 2018, č.j. NAU-62/2017-13 přehled aktuálního personálního zabezpečení shora 
uvedených studijních programu, včetně publikační činnosti vyučujících za posledních 5 let ke 
všem studijním předmětům, a to pro všechna místa, na kterých jsou VŠFS tyto studijní 
programy s jejich studijními obory uskutečňovány.
Informace se předkládá elektronicky v rozsahu příloh B»IIa (studijní plány rozdělené dle 
konkrétních míst uskutečňování studijních programů) a  C-I žádosti o akreditaci.
VŠFS v této souvislosti informuje Národní akreditačru úřad pro vysoké Školství (dále jen 
,,NAU“) v souladu s § 85 písm. c) zákona č. 111/1998 Sb., o vysokých školách a o změně 
a doplnění dalších zákonů (zákon o vysokých školách), ve znění pozdějších předpisu, 
a příslušným metodickým materiálem NAU, o podstatné změně, která nastala na vysoké škole 
s účinností od akademického roku 2018/2019 a která má zásadní dopad na uskutečňování 
akreditovaných činnosti.
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Uvedeným opatřením reagovala VSFS na rozhodnutí Rady NAU č.j. NAU-62/2017-10, které 
iako jeden z hlavních důvodů pro omezení akreditace těchto studijních programů uvádělo

Přesto, že citované rozhodnutí bylo v odvolacím řízení Přezkumnou 
komisí NAU zrušeno. V SFS respektovala v něm uvedená zjištěni týkající se nedostatků

a to až na výjimky, které uvedla ve svém odvolání. Zde je  třeba 
zdůraznit, že vytýkané nedostatky se v naprosto převažující většině vztahovaly k|

S ohledem na shora uvedené máme za to, že odpadly veškeré skutečnosti uváděné Radou NAl  ̂
jako důvody pro omezení akreditace, a nejsou dány ani žádné jiné důvody pro uložení tohoto 
opatření, proto navrhujeme Národnímu akreditačnímu úřadu pro v>soké školst\’í zastavit 
správní řízení ve věci omezení akreditace bakalářského studijního programu Právní 
specializace se studijním oborem Kriminalisticko právní specializace, s formou studia 
prezenční a kombinovanou, standardní dobou studia 3 roky, a navazujícího magisterského 
studijního programu Právní specializace se studijním oborem řCriminalisticko právní 
specializace, s formou studia prezenční a kombinovanou, standardní dobou studia 2 roky, 
uskutečňovaného Vysokou školou finanční a správní, a.s.

S pozdravem

n c r s  r» u  i Digitálně podepsal RSDr.
RSDr. Bohuslava Bohuslava Šenkýřová
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Bohuslava Šenkýřová 
předsedkyně představenstva a rektorka 
Vysoká škola finanční a správní, a.s.


